

正月里来闹元宵

一大波活动共庆“地道中国年”

□记者 赵亮

元宵佳节，大家都准备去哪里玩？盐城各地举办了各类丰富多彩的活动，赏花灯、看烟花、猜灯谜、吃汤圆、逛文博……节日“氛围感”拉满！无论是想体验传统节日民俗，还是想尝试时下新潮的创意玩法，统统都有安排。

景区活动丰富多彩

今年元宵节，盐镇水街精彩直播与超多优惠福利，再续春节节日精彩。民俗巡游表演、非遗淮剧、禅意舞蹈、国风青年乐队、国潮荧光舞、花船巡游等演艺精彩纷呈，不容错过。提灯寻龙、华服游园、云游水街、趣解灯谜等活动，同样会带给您满满惊喜。

大洋湾里，一条金色“巨龙”在夜空中盘旋飞舞，色彩斑斓、设计巧妙的灯谜，也让人感受中国传统节日文化的独特魅力。

“仙缘福地，龙腾西溪”新春灯会，古风市集、无人机烟花秀、杂耍演绎令人流连忘返……元宵节，千年古镇——东台西溪，不仅安排了新春灯会系列活动，而且还有新春市集、《天仙缘》《范仲淹》演出、贺岁电影展、“水镜渊渟”——吕少卿中国画作品展等精彩活动，带给您层出不穷的惊喜。

大丰荷兰花海将安排千只灯笼汇聚，万盏明灯闪烁，璀璨灯海中，带你领略不曾见过的别样光景。这一天，荷兰花海时尚潮流与中国传统文化结合，将国潮进行全新演绎，传递到大家身边。歌舞、戏剧、情节、色彩，喜气洋洋的氛围尽在脑海，充分感受中国文化艺术通感魅力。

珠溪古镇除了有“龙耀中国，珠溪无‘元’”元宵灯会外，来自全国五大赛区的50组乐队将集结于此，决出最终的乐队荣誉，聚焦珠溪流量转化，打造珠溪古镇芒果CP大事件。

黄沙港渔档长街将举办渔家元宵灯会，特色渔家彩灯打卡、渔家特色表演、歌舞演绎、渔家传统技艺体验、渔家美食品尝、“龙情蜜意”元宵游园会等活动，让你玩了不想走。

文博场馆“盐韵”浓郁

欢庆元宵，文博场馆的活动同样很热闹。市博物馆，有“上元皓月·江山瑰丽——盐博元宵节主题活动”：上元奇妙夜、博物雅集、盐韵市集等。社教活动：华灯初上·巧制元宵。中国海盐博物馆，有“史海盐踪”沉浸式妙趣游：①依托基本陈列展览《海盐华章》，配合中盐博建筑套章设计五大闯关游戏；②“诗情隐语”——猜灯谜活动；③月色浓·点灯“龙”——中国传统花灯课堂。

市美术馆，有“提灯猜谜·元宵艺术绘”主题艺术活动：猜灯谜+做花灯+剪春彩+提灯看展游盐美，美术馆里庆元宵，学习元宵民俗知识，“艺”享上元佳节。

市图书馆，有“龙腾虎跃闹元宵 趣味闯关猜灯谜”元宵节主题活动；“猜灯谜闹元宵文化中国年”盐城市少儿图书馆元宵节读者晚会；“萌娃闹龙年欢乐度元宵”——第十三届少儿传统体育游戏活动；“龙行龘龘 前程鹏鹏”汉字叠韵争锋赛(线上)。

市文化馆，有《绘千年生态湿地 画万秀风韵盐城》2024迎新美术展；龙年特辑：数字新玩法《飞向蓝天的恐龙》；“群芳谱·百团大战”2024盐城市优秀群文团队展演。

元宵团圆赏好戏。2月24日19:30，盐城市文化艺术中心大剧院为广大戏曲曲票友精心安排了“星光灿烂典藏版”黄梅戏经典剧目《女驸马》，数位“梅花奖”得主和“白玉兰奖”得主将同台献艺，致敬经典。



盐镇水街开展直播活动。



珠溪古镇元宵灯会等你来。

龙年春节 盐城文旅精彩纷呈

盐城晚报讯 龙年春节，盐城文旅活动丰富多彩，喜迎来自各地朋友，8天长假各景区人气爆棚，不同景区各具特色的活动让你的眼睛看不够。

“好几年没看这么漂亮的烟花了，一定要多拍些照片。”西溪景区里，游客不时仰目惊叹，多彩的烟花腾空绽放，一个字：“绝”，熙熙攘攘的人群，举着手机争相寻找合适的角度拍摄最美瞬间。

绿色生态游成了旅游的新热点，黄海森林公园迎来了波波享受自然的游客。与传统春节在家吃吃喝喝相比，大家更注重身心健康，到黄海森林公园呼吸一下新鲜空气，是个不错的选择。

传统民俗表演再次惊艳众人，“小时候还看过旱船、高跷表演，后来就不大见了。”在东台条子泥游玩的游客看着精彩的高跷表演，不禁回忆童年，那时、那年、那人已去，今时、今年，欢乐重回。这样精彩的民俗表演，最兴奋还有孩子，睁大好奇惊喜的眼，浓浓年味童心最懂。

草房子景区的亲子游也是特色的存在，陪着孩子去最合适不过了。一起感受文学，一起体验书中生活，一起畅谈人生，亲子关系更融洽，一家人其乐融融，看似不大的景区，却到处充满温馨。

东北的冰雪风靡了全国，虽然不能与之相媲美，但盐城的乐酷1968冰雪大世界足以让你解馋。春节假期，这里每天都吸引着众多游客前来。不与冰雪来个亲密接触，这个冬天真算不上完美，乐酷1968给春节假期中的人无疑提供了一个游玩新去处。

还有庙会、汉服秀……根本数不过来。正月不出，新春还在。说了这么多都不如亲自去看看，多样有特色的盐城文旅，根据你的不同需求，为你量身定做不同的春节欢乐。



走进森林深呼吸。



草房子里忆童趣。



高跷表演真有趣。



传统技艺展风采。

记者 周峰华